

Kanada: Vláda chce kamioňáky odříznout i od dalších finančních sbírek, jsou na nich už miliony dolarů

- CZ24 News | 11. února 2022

KANADA: Jak jistě víte, tak řidiči kamionů, kteří demonstrují v ulicích velkých kanadských měst, měli od začátku založený účet, kam jim mohli fanoušci posílat peníze. Ten jim však byl zablokovan a peníze měly být poté navraceny dárcům.

Poté byly založeny již nejméně dva další účty, ty se však vláda rozhodla opět nechat zablokovat...

[Vláda Ontario](#) tvrdí, že úspěšně požádala soud, aby zmrazil přístup k milionům dolarů darovaných prostřednictvím online fundraisingové platformy GiveSendGo konvoji protestujícím proti omezením COVID-19 v Ottawě a na několika hraničních přechodech.

Provincie získala příkaz od Nejvyššího soudního dvora, který zakazuje komukoli distribuovat dary poskytnuté prostřednictvím webových stránek kampaně „Freedom Convoy 2022“ a „Adopt-a-Trucker“.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Příkaz zahrnující všechny strany s vlastnictvím nebo kontrolou nad těmito dary byl vydán ve čtvrtek odpoledne. Na jejich zablokování byla využita ta část trestního zákoníku, která umožňuje generálnímu prokurátorovi požádat o příkaz k omezení jakéhokoli majetku souvisejícího s trestným činem.

Dárci původně získali více než 10 milionů dolarů prostřednictvím GoFundMe, který minulý pátek oznámil, že kampaň stahuje a že peníze budou vráceny.

Organizátoři konvojů rychle založili nové kampaně na křesťanském fundraisingovém webu GiveSendGo. Od čtvrtka „Freedom Convoy 2022“ získal 8,4 milionu USD a „Adopt-a-Trucker“ nashromáždil více než 686 000 dolarů.

GiveSendGo zveřejnil ve čtvrtek večer na Twitteru prohlášení o své kampani „Freedom Convoy“.

„Vezměte na vědomí! Kanada má absolutně NULOVOU jurisdikci nad tím, jak spravujeme naše finanční prostředky zde v GiveSendGo, „uvedli.

„Všechny finanční prostředky na KAŽDOU kampaň na GiveSendGo plynou přímo příjemcům těchto kampaní, z nichž v neposlední řadě je to i kampaň The Freedom Convoy.“

Organizátoři také propagovali kryptoměnu Bitcoin jako další způsob, jak generovat finanční prostředky pro protestující a vyhnout se dalším potenciálním odstávkám fundraisingu, a to i během tiskové konference, která byla ve středu živě vysílána příznivcům.

Zatím se tedy uvidí, zda bude vláda s příkazem ke zmrazení finančních prostředků úspěšná. Přitom na to, aby byl klid v ulicích stačí tak málo - zrušit všechny nesmyslné restrikce a zbavit Trudeaua jeho postu.,.

AUTOR: Slovanka

[ZDROJ](#)